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O medo de um acontecimento é sempre mais insuportável que o próprio acontecimento
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Responda as seguintes questões: a) Como se identifica que uma equação é uma equação diferencial? ; b)E uma equação à diferença? ; c) Qual a diferença entre equações diferenciais e equações à diferença?


Classifique e resolva as seguintes equações, e responda as questões:


I” -4I’+4I =0. A solução é estável? Porque? Faça um gráfico aproximado


8yt+2 - 6yt+1 + yt = 3  dado que y0= (11/8) e y1= -(13/8). A solução é estável? Porque? Faça um gráfico aproximado


Foi exposta em sala de aula uma aplicação das equações diferenciais à economia.  Tratava-se de um mercado de um bem qualquer que tinha as funções demanda (Qd) e oferta (Qs) lineares e que a variação do preço era proporcional ao excesso de demanda. As equações foram: dp /dt = ( (Qd-Qs) que representa a proporcionalidade do preço ao excesso de demanda; Qd = a - b.p que é a função demanda do bem; e� Qs = -c + d.p que é a função de oferta do bem. Onde a, b, c, d e ( são constantes positivas.


Quais foram as implicações econômicas sobre o equilíbrio de mercado.


Se o parâmetro d<0 (negativo) e |d | > b, quais as implicações sobre o equilíbrio de mercado?


 (Pista: Monte a equação diferencial resolva e analise a estabilidade para valores de preço inicial maior, menor e igual ao preço de equilíbrio. Não esqueça de colocar a solução da equação em função do valor inicial e do preço de equilíbrio.) 


Comente os axiomas lineares da Programação linear.


Você (economista) é parte integral de uma grande equipe de Pesquisa Operacional. Sua especialidade é a análise dos resultados de modelos de programação linear. O resto da equipe montou e resolveu um modelo de programação linear para uma certa empresa. O problema é que os gerentes da empresa estão fazendo certas perguntas que o pessoal não sabe responder, pois não têm sua capacidade de interpretação. O pessoal então lhe explica o modelo:


Pessoal: “Trata-se de uma empresa que possui 4 (quatro) tipos de produtos, que nós chamamos de produto 1, produto 2, produto 3 e produto 4. O preço de venda dos produtos são $5, $7, $7 e $5 respectivamente e os custos de fabricação são $1, $2, $1 e $2”.[Obviamente (você pensa), o lucro é a diferença entre o preço de venda e o custo de fabricação (você é esperto(a)!)].


Pessoal: “A empresa gos
